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Dr. Becsey Zsolt a várpalotai Trianon Múzeumban ünnepi beszédét tartja

Simor Márton Leszíjazott turulmadár elnevezésű szobrának leleplezése
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A várpalotai Trianon Múzeumban - amely a világ
egyetlen ilyen intézménye - került sor 2008. április 19-
én „Az egyetértés napja“ elnevezésű megemlékezés-
re, melyen többek közt beszédet mondott dr. Becsey
Zsolt, a Fidesz – Magyar Polgári Szövetség európai
parlamenti képviselője is.

Hangsúlyozta, hogy ma egy óriási kihívás mind-
annyiunk számára a nyugat-európai közvéleményben
annak tudatosítása, hogy miért kerültek magyarok a
szomszéd országokba. Tudnia kell Európának, hogy a
határainkon túl élő magyarok nem bevándorlók, hanem
őshonos közösségek. Sajnos kiesett egy generáció a
Nyugaton, amelyik erről hallott vagy tanult volna.

A európai uniós integráció és Magyarország uniós
tagsága több nehézséget is hozott a nemzetpolitikában,
hiszen a szlovák és román tagság után az utódálla-
mok nacionalista köreit nem tartja vissza semmi külső
kényszer a magyarellenes politika folytatásától.

Azonban az uniós tagság jelenthet előnyöket is a Kár-
pát-medencei magyarságnak. Egyrészt a belső piac ki-

alakulásával javul a magyar-magyar kapcsolatok le-
hetősége, hiszen az európai fejlődés természetéből ere-
dően a határok jelentéktelenné tétele jelenti az európai
versenyképesség zálogát. Ebben a helyzetben azok le-
hetnek a legerősebbek, akik saját nemzeti kultúrájuk-
ra épülő belső piacot szerveznek, márpedig a ma-
gyarság Kárpát-medencei helyzete erre jó lehetőségeket
nyújt. Másrészt ebben az évszázadban az lehet erős,
aki demográfiailag és gazdaságilag egyszerre tud
megerősödni, ennek hiányában felértékelődik minden
államban - így a szlovák és a román vagy a szerb ál-
lamban is - az ott élő integrált közösségek megtartá-
sának szerepe. Ha mi magyarok ebben és a hazafias
nevelésben erősödünk, akkor ennek a századnak a má-
sodik fele rólunk szól a Kárpát-medencében! Ha nem,
akkor ebben a században is vesztesek lehetünk – han-
goztatta dr. Becsey Zsolt.

Dr. Gyüre Izabella, asszisztens
Becsey Zsolt titkársága

Az egyetértés napja
(sajtóközlemény)

Kárpátalján az egyetértés szép példája a munkácsi vár bástyáján a felújított turulmadár.
Juhász András fotója az avatóünnepség utáni héten, 2008.április 24-én készült.
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